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⑪ 結婚相手と知り合ったきっかけ 

  配偶者とどのようなきっかけで知り合ったかについて、男女ともに「職場・仕事・アルバイトの関係」

が最も高く、それぞれ 32.8％、34.8％となっている。次いで、「友人や親族等の紹介」が高く、それぞれ

24.6％、26.2％となっている。 
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図 3-17 結婚相手と知り合ったきっかけ 
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  また、前回調査との比較でみると、男女ともに大きな変化はみられない。 

   ※前回調査では「婚活イベント」、「SNS やマッチングアプリ」の選択肢なし。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 3-18 結婚相手と知り合ったきっかけ（前回との比較）（男性） 

図 3-19 結婚相手と知り合ったきっかけ（前回との比較）（女性） 
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⑫ コロナ前と比較した働き方の変化 

コロナ前と比較した働き方の変化について、男女ともに「変化はない」が最も高くなっているが、男性

の 57.4％に対し女性は 72.0％で、15.4 ポイントの差となっている。次いで、男女ともに「テレワークを

利用し始めた・利用が増加した」、「労働時間の増加」となっている。 

  配偶者についても同様に「変化はない」が最も高く、男性で 75.9％、女性で 65.5％となっている。 
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図 3-20 コロナ前と比較した働き方の変化：本人 

図 3-21 コロナ前と比較した働き方の変化：配偶者 
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⑬ コロナ前と比較した家事・育児の役割分担の変化 

新型コロナウイルス感染症拡大前と比較して家事・育児の役割分担に変化があったかについて、男女と

もに「変化はない」が最も高く、男性で 81.7％、女性で 78.4％となっている。また、男女ともに「役割

が減少」「役割がやや減少」を合わせた割合に比べ、「役割が増加」「役割がやや増加」を合わせた割合が

高くなっている。配偶者についても同様の結果で、「変化はない」と回答した割合が男性で 81.6％、女性

で 83.2％となっている。 
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図 3-22 コロナ前と比較した家事・育児の役割分担：本人 

図 3-23 コロナ前と比較した家事・育児の役割分担：配偶者 
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⑭ 夫婦の出生力 

夫婦の最終的な平均出生子ども数である完結出生児数は、札幌市は 1.84 人で、全国の 1.90 人を下回っ

ている。人数別割合を全国と比べると、「０人」「１人」「２人」は全国に比べ札幌市で高い結果となった。 
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図 3-24 札幌市および全国の完結出生児数 

図 3-25 札幌市および全国の出生子ども数 
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⑮ これまで持った子どもの人数 

これまでに持った子どもの人数は、「２人」が最も高く、男性で 35.6％、女性で 36.2％、次いで「1人」、

「なし」となっている。 
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図 3-26 これまでに持った子どもの人数 
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また、前回調査との比較でみると、男性では「２人」が 3.0 ポイント増加し、「なし」が 3.1 ポイント

減少している。女性では大きな差はみられない。 

※全国調査は回答対象年齢などが異なるため比較不可。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 3-27 これまでに持った子どもの人数（前回との比較）（男性） 

図 3-28 これまでに持った子どもの人数（前回との比較）（女性） 
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⑯ 今後持つ予定の子どもの人数 

  今後持つ予定の子どもの人数は「なし」が最も高く、7割を超えている。子どもを持つ予定の中では「１

人」の割合が高く、男性で 18.5％、女性で 16.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 3-29 今後持つ予定の子どもの人数 

１人

17.2

18.5

16.5

２人

7.6

7.8

7.5

３人

1.1

1.1

1.1

４人

0.0

0.0

0.0

５人以上

0.0

0.0

0.1

なし

73.8

72.6

74.5

未回答

0.2

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

［凡例］

対象者全体(N=2,460)

男性(N=912)

女性(N=1,536)

性
別

性

別



 
 

- 47 - 
 

  また、前回調査との比較でみると、男性では「なし」が 10.4 ポイント増加し、「２人」が 5.3 ポイント

減少している。女性でも「なし」が 11.1 ポイントの増加、「２人」が 6.5 ポイントの減少となっている。 

※全国調査は回答対象年齢などが異なるため比較不可。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 3-30 今後持つ予定の子どもの人数（前回との比較）（男性） 

図 3-31 今後持つ予定の子どもの人数（前回との比較）（女性） 
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